



Духовное Управление мусульман Европейской части России

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

Исх. №001 -ДУ от 21.01.2013 г.

Учредителю издания «Развитие и
экономика»
М.Ю. Байдакову

Уважаемый Михаил Юрьевич!

С большим интересом познакомился с содержанием третьего и четвертого номеров альманаха «Развитие и экономика». Для полного представления хотелось бы иметь первые два номера. Но даже прочитанный мной материал дает повод говорить о том, что Ваше издание является очень удачным образцом интеллектуального чтения, что сегодня в условиях современной России очень востребовано. Особо хотелось бы отметить полиграфическую базу, фотографии и иллюстрации к статьям. Чувствуется большая и кропотливая работа всего коллектива Вашего издания.

Со своей стороны, хотелось бы обратить Ваше внимание на важность публикации материалов, освещающих жизнь мусульманской общины Москвы и России. В условиях многонационального российского общества необходимо, на мой взгляд, популяризировать идею исторической плодотворности межкультурного и межконфессионального диалога народов, исповедующих исламские и христианские духовные ценности.

С уважением,

шейх Фарид Асадуллин